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1® Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Seja ABC um triangulo onde AB = 2AC = 3MN = 6 cm, onde M e N sao,
respectivamente, os pontos médios dos lados AB e AC, entao o valor do perimetro
deste triangulo ABC é 13 cm. ()

b) Se AB e C'D sao cordas de uma mesma circunferéncia e interceptam-se em um ponto
P, entao PA.PC = PB.PD. ()

27 Questao Considerando que os triangulos ABC' e A’B'C" sido semelhantes e os valores
AB =10, AC =3, BC =y, AAB'=x —y, A/C"' =2 e B'C" = 3 calcule o valor de .

32 Questao Considere o angulo circunscrito o = 40°, o angulo central seja 3 e os 10
angulos 6, dados, conforme ilustrado na figura abaixo. Calcule a soma dos angulos

01+ Oz + -+ - + O1o.

4? Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se uma transversal ¢ intercepta duas outras retas r e s, determinando um par de
angulos correspondentes congruentes, entao r e s sao paralelas. ( )

b) Se uma reta r é paralela a um dos lados de um triangulo e intercepta os outros dois

lados, entao ela divide esses lados na mesma razao. ( )
AB BC (CA

c) Se em dois triangulos ABC' e DEF' temos = = , entao ABC' é congru-
DE EF FD

ente a DEF. ( )

d) Uma corda de uma circunferéncia intercepta um raio no ponto P. Se esse raio é
paralelo a corda, entao P é o ponto médio dessa corda. ( )

e) A medida de um angulo inscrito em uma circunferéncia é igual ao dobro da medida
do arco que lhe é correspondente. ()

Boa Sorte
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1* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Seja ABC um triangulo onde 2AB = AC' = 3MN = 12 cm, onde M e N séo,
respectivamente, os pontos médios dos lados AB e AC, entao o valor do perimetro
deste triangulo ABC' é 23 cm. ( )

b) Se AB e C'D sao cordas de uma mesma circunferéncia e interceptam-se em um ponto
P, entao PA.PB = PC.PD. ( )

2% Questao Considerando que os triangulos ABC' e A'B'C" sao semelhantes e os valores
AB =10, AC =3, BC=x, AAB' =y —x, A/C' =2 e B'C" = 3 calcule o valor de y.

32 Questao Considere que a soma dos angulos 01 + 65 + -+ - + 01 seja 40°, o angulo
central seja [ e os 10 angulos #,, dados, conforme ilustrado na figura abaixo. Calcule o
valor do angulo circunscrito a.

4? Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se uma transversal ¢ intercepta duas outras retas r e s, determinando um par de
angulos correspondentes congruentes, entao r e s nao sao paralelas. ( )

b) Se uma reta r é paralela a um dos lados de um tridngulo e intercepta os outros dois
lados, entao ela divide esses lados na mesma razao. ( )

AB BC CA
c¢) Se em dois triangulos ABC' e DEF temos = =
DE EF

lhante a DEF'. ( )

, entao ABC' é seme-

d) Uma corda de uma circunferéncia intercepta um raio no ponto P. Se esse raio é
perpendicular a corda, entao P divide a corda ao meio. ( )

e) A medida de um angulo inscrito em uma circunferéncia ¢ igual a metade da medida
do arco que lhe é correspondente. ( )

Boa Sorte



